

Zprávička z naší školičky

V lednu jsme s dětmi vyjeli do Poděbrad do solné jeskyně za účelem prevence a ochrany zdraví. Děti pobyt v jeskyni s nadšením přivítaly. Velmi si jej oblíbily a tak nedočkavě počítaly dny, kdy už zase do jeskyně pojedeme.

I v druhém pololetí jsme vyjížděli za kulturou do divadla do Poděbrad. Letos celkem 10krát. A do MŠ jsme pozvali kouzelníky a kabaret. Projeli jsme se také vyhlídkovou lodí po Labi. Úžasným zážitkem pro děti bylo proplavení plavební komorou. Svoje zážitky zachytily křídou a tuší na papíře a vy si je můžete prohlédnout na nástěnce v potravinách u Vyhánků.

K **Mezinárodnímu dni dětí** jsme pro děti objednali jízdu vyhlídkovou mašinkou na soutok Labe s Cidlinou. Na louce jsme pro děti připravili soutěže a veselé hry a v restauraci byl pro děti objednan zmrzlinový pohár.

A pro rodiče a veřejnost? Troufli jsme si i na takovou akci jako byla „**Masopustní veselice**“. Z bezprostřední reakce jak zúčastněných i přihlížejících považujeme tuto akci za velmi zdařilou. Z reakce lidí: „Tak to tu ještě nebylo, jste fakt dobrý“ nebo „Jak jsem stará tak tohle tu ještě nebylo“ nebo „Ještě že tu je ta školka, aspoň se tu něco děje. A tak náročná příprava a čas, který jsme do toho vložili se zúročil v podobě příjemného pocitu a klidného usínání. Všem, kdo pomáhali nebo sháněli odměny ještě jednou **děkujeme**. Fotografie z karnevalu jsou na internetových stránkách:

www.kostelni-lhota.cz/zpravodaj/07foto04 www.kostelni-lhota.cz/zpravodaj/07foto05

V březnu jsme pro rodiče uskutečnili dvakrát „den otevřených dveří“, aby si utvořili obraz o tom, jak takový den v MŠ probíhá, jak se daří „jejich zlatičku“ mezi ostatními dětmi. Jak se zapojuje do činností, spolupracuje, co už umí apod. Dále jsme pro rodiče připravili jarně-velikonoční pásmo básní, písní, her a pohádek.

Ke **Dni matek** děti vyrobily svojí mamince keramické srdíčko a obrázek na zeď. Jak jinak než kytičku. Vždyť ta potěší každou ženu a kdykoliv. Nechyběly ani básničky o maminkách. Potom si mamky zasoutěžily v hodu vařečkou do hrnce, hrály na kytičkovanou a jezdily ze skluzavky a v ruce držely lžici se syrovým vejcem. Na závěr jsme si společně rozdělali oheň a opekli buřtíky.

Dne 29.června na školní zahradě proběhla velmi důležitá a slavnostní akce „pasování“ předškoláků na školáky a „propouštění“ do základní školy.

Děti odchází, nové přichází. Proto 10. května probíhal v MŠ zápis nových dětí. Počet nově se hlásících je opět vyšší než může být přijato a dá se předpokládat, že se situace bude i nadále opakovat. Musím říct, velmi nás mrzí, že nemůžeme vyhovět všem zájemcům. Myslíte, že je na místě hledat nějaké řešení? Posudte sami, na následující stránce je několik příspěvků od rodičů dětí, kteří letos naší MŠ opouští.

Na závěr našeho příspěvku chci poděkovat Všem za spolupráci. Ať jsou to rodiče, zřizovatel nebo spolupracovnice. Bez nich by naše práce nebyla úplná.

Přeji dětem krásné léto strávené společně s rodiči. Ať si i v dnešní uspěchané době najdete na sebe, na společné hraní čas. Jsou to pro děti velice důležité a neopakovatelné chvíle.

Kaiprová Leona

Internetové stránky školky: www.kostelni-lhota.cz/skolka